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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, NO PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024) DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-FEIRA, 

DIA CINCO, MÊS DE ABRIL, ANO DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS DEZESSEIS 

HORAS (05/04/2021, 16H00MIN).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT; 

2ª Vice-Presidente: Valteilton de Freitas Valim – PP; 

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos cinco dias, do mês de abril, ano dois mil e vinte e um, no Palácio 

“Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), Primeira Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões,  PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS; Cleber Lima 

Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Gilmar Dadalto, PSDB; 

Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PODEMOS; Jeferson Fernandes, 

PL; José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; Pablo Aurino Ramos Araújo, 

PATRIOTA; Paulo Sérgio Ferreira de Souza, PDT; Raphaela Maria de 
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Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo Ferreira Correa, REPUBLICANOS, 

Rodrigo Márcio Caldeira, PRTB; Rurdiney da Silva, PSB; Saulo Mariano 

Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA; Valteilton de Freitas Valim, PP; 

Wellington Batista Ghisolfe, DEM; Wilian Silvaroli, PDT e William Fernando 

Miranda, PL. Com as ausências registradas dos vereadores: Ericson 

Teixeira Duarte, REDE; Marlon Fred Oliveira Matos, PSDB; Sérgio Anacleto 

Peixoto Costa, PROS. O assentamento às assinaturas registradas encontra-

se no Livro de Registro das Frequências dos Parlamentares, Número Um 

(N.º 1), Biênio dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), da 

Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e quatro 

(2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato 

contínuo, por força da Resolução Nº 198, de dezoito de maio do ano dois 

mil e nove, publicada no Diário Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e 

nove, que acrescenta o Artigo 136-A à Resolução Nº 95, de vinte e nove de 

outubro de 1986 (Regimento Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à 

execução dos Hinos Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município 

da Serra nas Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse 

sentido, neste dia, cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-

Secretário procedeu à leitura bíblica em Eclesiastes, Capítulo três, 

Versículo primeiro. Impreterivelmente, não houve deliberação de ata 

nesta sessão.   PEQUENO EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA 

CASA, Parágrafo 1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constaram as 

seguintes Matérias, as quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram 

encaminhadas com a anuência do Secretário da Mesa Diretora aos 

devidos Doutos, às Comissões Permanentes e à Procuradoria-Geral deste 

Órgão Legislativo que, durante o prazo Regimental, as apreciam, emitem 

seus Pareceres, a fim de deliberá-las ao Plenário: O Primeiro-Secretário, 
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Vereador Alex Bulhões solicitou a inclusão do Requerimento de Voto de 

Pesar 15/2021:  REQUERIMENTO DE VOTO DE PESAR Nº. 15/2021: Requer 

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor João Luiz Miossi. Autoria da 

Vereadora Raphaela Moraes. PROJETO DE LEI Nº. 70/2021: Altera a Lei 

2.698, de 27 de maio de 2004, que institui o dia do Desbravador, e dá 

outras providências. Autoria do Vereador Professor Rurdiney. PROJETO DE 

LEI Nº. 73/2021: Obriga as empresas de grande porte do Município da 

Serra, que possuam em seus quadros 60% (sessenta por cento) ou mais de 

funcionários do sexo masculino, a oferecerem, anualmente, palestras 

sobre o tema Violência Doméstica. Autoria do Vereador Igor Elson. 

PROJETO INDICATIVO Nº. 34/2021: Cria No Município da Serra, o Projeto 

De "Ecopontos" Denominado "Caçamba Comunitária. Autoria do Vereador 

Paulinho do Churrasquinho. REQUERIMENTO Nº. 34/2021: Requerer a 

V.Exa. Presidente da Câmara dos Vereadores da Serra, a criação de 

comissão, com a finalidade de apurar a qualidade de prestação de serviços 

realizados pela companhia Espirito Santense de Saneamento - CESAN, a 

Ambiental Serra no município da Serra, e o cumprimento das cláusulas 

contratuais previstas na PPP de saneamento em vigor no município, bem 

como a observância a Lei Federal N° 8178/90 (Código do Consumidor). 

Autoria da Vereadora Elcimara Loureiro. REQUERIMENTO Nº. 44/2021: 

Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Serra, informações sobre os 

processos referente ao Bairro Porto Dourado de números 40030/2020, 

40034/2020, 40035/2020, 40038/2020, 40040/2020, 40042/2020 e 

40044/2020.  Autoria do Vereador Doutor William Miranda. 

REQUERIMENTO Nº. 48/2021: Pedido de informação acerca da Retomada 

Da Castração de Animais Domésticos, do Município da Serra. Autoria da 

Vereadora Raphaela Moraes.  Em FALA PELA ORDEM, a Vereadora 
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Raphaela Moraes registrou um profundo pesar pele falecimento do 

Senhor João Luiz Miossi, que foi servidor desta Câmara Municipal e estava 

nomeado na Secretaria Municipal de Administração. Acrescentou que foi 

uma pessoa de caráter e índole ilibada. Nesse sentido solicitou um minuto 

de silêncio. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante o 

Artigo Nº 151, do 3º Parágrafo do RI. Inscreveram-se para o 

pronunciamento os seguintes vereadores: Anderson Muniz, Jefinho do 

Balneário, Paulinho do Churrasquinho, Pablo Muribeca e Wellington 

Alemão. NO PRIMEIRO PRONUCIAMENTO, o Vereador Anderson Muniz 

saudou todos que estavam presentes e os que acompanhavam a sessão 

remotamente. Falou sobre o requerimento de extrema importância 

apresentado pela Vereadora Elcimara Loureiro, com a finalidade de apurar 

a qualidade da prestação de serviços realizada pela empresa CESAN, 

sendo a fiscalização prerrogativa de um vereador. Disse que já houve 

muitas denúncias em face da má qualidade da água e do tratamento de 

esgoto. Apontou a importância da fiscalização rigorosa em detrimento da 

prestação de serviços que é feita na cidade de Serra pela empresa 

Ambiental Serra. Destacou matéria de A Tribuna que indica investimento 

de 76 milhões para tratamento de esgoto, mas mananciais estão sendo 

poluídos e a balneabilidade está sendo afetada. Em APARTE, o Vereador 

Wilian da Elétrica disse que o município está sofrendo um desfalque. As 

empresas CESAN e Ambiental Serra recebem para fazer os serviços e no 

mesmo tempo a prefeitura tem um custo mensal de mais de 280 mil reais 

para consertar o serviço que a Ambiental Serra executou. Em APARTE, a 

vereadora Elcimara Loureiro concordou com a fala do vereador dizendo 

que não dá para o município pagar duas vezes para uma empresa que não 

está fazendo seu trabalho. Relatou que enquanto não for instaurada uma 
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comissão específica para apurar todos os fatos relacionados à empresa 

CESAN e à Serra Ambiental, não haverá uma resposta efetiva para a 

população. Ao retomar sua fala, o vereador pronunciante relatou que 

quando acompanhava as obras de colocação da rede de tubulação, via-se 

o quanto de terra foi parar na rede de drenagem, que é de 

responsabilidade da prefeitura, porém as empresas responsáveis não 

fizeram a desobstrução da terra acumulada. NO SEGUNDO 

PRONUNCIAMENTO, o Vereador Jefinho do Balneário saudou a Mesa 

Diretora, os Edis presentes e o público que assistia à sessão. Agradeceu ao 

prefeito da Serra, Sergio Vidigal pela resolução do problema que tem 

afetado as Unidades de Pronto Atendimento da Serra que é a falta de 

profissionais da área da saúde; apontou que serão contratados 160 

médicos para toda cidade da Serra. Discorreu que o mais importante para 

o gestor municipal não é apenas realizar obras, mas salvar vidas e dar 

prioridade à área da saúde. O Vereador Pronunciante sugeriu para que o 

Governado do Estado do Espirito Santo possa incluir como prioridade os 

profissionais rodoviários da Grande Vitória para vacinação, apontou que 

esses trabalhadores são profissionais que atuam na linha de frente. EM 

APARTE, o Vereador Cleber Serrinha corroborou com a fala do Vereador 

Jefinho do Balneário e ressaltou a importância da vacinação dos 

profissionais do transporte público da Grande Vitória, fazendo a inclusão 

de todos que operam tanto nos ônibus como nos terminais rodoviários. 

Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Saulinho Neves declarou que a voz dos 

Edis desta casa foi ouvida, o Secretário de Saúde anunciou a inauguração 

do hospital materno-infantil; explanou que serão ofertados 39 leitos de 

UTI para a população acometida pelo COVID-19. Em FALA PELA ORDEM, o 

Vereador Dr. William Miranda corroborou com a fala do Vereador 
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Pronunciante, e apontou outro problema que é a insegurança das 

unidades de saúde da Serra, em especial a unidade que fica localizada no 

Bairro de Fátima; expôs que nesta unidade de saúde houve uma reunião 

em que foi demonstrada a ineficácia da segurança do local e das ruas 

circunvizinhas, foram apontados alguns casos de furto e roubo. Foi 

realizado o pedido para a subsecretária de saúde de segurança para esta 

unidade do Bairro de Fátima, porém, de acordo com o Vereador Dr. 

William Miranda, a subsecretária disse que segurança só é colocado em 

unidades regionais, mas apontou que a população está coagindo os 

médicos dessa unidade de saúde, e os médicos estão indefesos. Sugeriu 

para o Prefeito da Serra que leve uma maior segurança para o Posto de 

Saúde localizado no Bairro de Fátima. NO TERCEIRO PRONUNCIAMENTO, 

o Vereador Paulinho do Churrasquinho saudou todos os Edis presentes e o 

público que acompanha a sessão pelo canal da web. Reiterou a 

importância de priorizar os rodoviários na vacinação contra o Covid-19. 

Discorreu que tem andado pelos bairros da Serra e tem visitado as 

unidades de saúde e apontou alguns problemas como a falta de médicos 

nas unidades, disse que em conversas com a Secretária de Saúde da Serra 

sugeriu uma nova proposta que tem dado certo em outros municípios 

para que melhore o fluxo do atendimento nas UPAs. Apontou que é 

preciso criar mecanismos para que pessoas idosas sem recursos 

tecnológicos ou as que não sabem manuseá-los tenham outra alternativa 

para agendar a vacina. EM APARTE, a Vereadora Elcimara Loureiro 

corroborou com a fala do Vereador Paulinho do Churrasquinho e falou do 

projeto indicativo que sugere para o Executivo Municipal a instalação de 

geradores de energia elétrica nos locais de armazenamento das vacinas 

contra o COVID. Expôs que a cidade de Vila Velha sofreu uma ação da 
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defensoria pública de um milhão de reais, ocasionada por ter perdido mais 

de 500 doses da vacina por não ter um local adequado para armazená-las. 

O Vereador Pronunciante sugeriu ao Governador Renato Casagrande uma 

quantidade maior de vacinas para a Serra, pois é a cidade que tem o maior 

número de habitantes do Estado. Falou sobre o CRAS da cidade da Serra e 

disse que há muitos cadastros inacabados e que em maio de 2021 serão 

realizados novos cadastros. Ressaltou a importância da qualidade no 

atendimento nos CRAS e nas unidades da Saúde. Discorreu sobre dois 

projetos acerca da importância do teste do coração no município da Serra 

e que tem um filho de 4 anos de idade que está acamado por conta de 

uma parada cardíaca. Explicou que, se fosse realizado esse teste no filho, 

poderiam ter descoberto precocemente a doença. Falou também da 

necessidade do projeto dos Ecopontos. NO QUARTO PRONUCIAMENTO, o 

Vereador Pablo Muribeca saudou todos que estavam presentes e os que 

acompanhavam a sessão remotamente. Relatou sobre cumprir uma 

promessa que tinha feito de doar o salário em prol dessa pandemia para 

ajudar algumas pessoas, convidando também alguns vereadores a fazer o 

mesmo. Em APARTE, o vereador Saulinho Neves parabenizou a atitude e o 

trabalho que o pronunciante está fazendo para a comunidade. Em 

APARTE, o vereador Wilian da Elétrica parabenizou pela a atitude do 

vereador em doar seu salário e deu um conselho pra o vereador 

pronunciante para que coloque a nota fiscal no site mostrando para qual 

instituição foi doado. Ao retomar sua fala, o vereador pronunciante fez 

outra promessa dizendo que, se continuar o lockdown, por mais um mês 

doará o seu salário. EM FALA PELA ORDEM, o Vereador Jefinho do 

Balneário discorreu sobre a uma fala do vereador Paulinho do 

Churrasquinho acerca dos oito mil cadastros que vão ser reavaliados pelos 
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CRAS, indicou preocupação pois algumas pessoas estão procurando-o a 

respeito do auxilio e das cestas básicas, relatando da dificuldade que as 

pessoas estão tendo para entrar em contato com o CRAS. Reiterou sobre 

sua fala em questão das empresas que estão arrecadando milhões de 

reais na cidade doarem cestas básicas para o nosso Município. NO 

QUINTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Wellington Alemão iniciou seu 

pronunciamento saudando a Mesa Diretora, demais Edis presentes, além 

do público que acompanhava a sessão pela internet. Em seguida, falou 

sobre a última entrevista do Governador Renato Casagrande, na qual foi 

anunciada a criação de 2.100 leitos de UTI no Estado, sendo 35 no Hospital 

Materno-Infantil do Município da Serra. Porém, segundo o Vereador, este 

número deveria ser a quantidade total disponível nesta unidade, que seria 

de 135 leitos. Parabenizou os Vereadores Anderson Muniz e Elcimara 

Loureiro por suas falas acerca das empresas Cesan e Serra Ambiental. Fez 

críticas às cobranças feitas pela Cesan pelo serviço prestado. Falou sobre 

grupos prioritários para receber a vacina, citando que motoristas, fiscais e 

garis também deveriam integrar estes grupos. Falou sobre um projeto 

indicativo que trata sobre a cobertura das quadras dos CMEI’s, pedindo 

apoio dos demais Edis na hora da votação. Na sequência, pediu ao 

Governo do Estado mais vacinas para o município.  Pediu ao Prefeito para 

que tenha atenção às praças do município, para que tenham câmeras de 

videomonitoramento.  Parabenizou o Prefeito pela contratação de 80 

médicos. Parabenizou também o Vereador Pablo Muribeca pela sua fala, 

porém com ressalva de que ele tenha generalizado em sua crítica. Em fala 

PELA ORDEM, o Vereador Pablo Muribeca parabenizou também o 

Vereador Wellington Alemão por sua participação, assim como a atual 

gestão do Executivo; criticou o Governo do Estado pela gestão do Hospital 
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Materno-Infantil; falou também que vai abrir um processo “popular” 

contra a Cesan pelas cobranças indevidas. Em PELA ORDEM, o Vereador 

Paulinho do Churrasquinho direcionou sua fala ao Vereador Jefinho do 

Balneário ao afirmar que os oito mil cadastros são feitos pelo CadÚnico; e 

quanto à questão da cesta básica, as pessoas estão ligando e agendando a 

retirada das cestas pelo CRAS; quanto ao CRAS de Planalto Serrano, o 

Vereador afirmou que agora essa unidade possui um telefone para 

contato; falou sobre a demora dos testes de covid nas unidades básicas de 

saúde. Em FALA PELA ORDEM, a Vereadora Elcimara Loureiro disse que é 

importante deixar claro que a demanda ao CadÚnico aumentou muito, 

pois a população empobreceu, disse também que a gestão anterior havia 

começado um processo licitatório que ampliava a equipe do Cadastro 

Único, esse processo foi concluído em dezembro, informação essa que foi 

obtida por meio do requerimento nº 33 que exigia explicação sobre esta 

ampliação, tendo em vista que o município tem pelo menos 120 mil 

pessoas na linha da extrema pobreza, tema esse que a Vereadora disse 

não deixará de tocar. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Jefinho do 

Balneário replicou fala do Vereador Pablo Muribeca que o havia acusado 

de deboche, disse que deboche foi a doação de 5 mil reais de parte do seu 

salário, sendo que o Vereador é casado com uma pessoa que seria uma 

das mais ricas do município, acusando a esposa do Vereador Pablo de ter 

elevado muito os valores de sua conta bancária enquanto funcionária do 

município. Em PELA ORDEM  a Vereadora Raphaela Moraes disse que por 

ter sido citada pelo Vereador Wellington Alemão anteriormente pediu a 

palavra; segundo a vereadora, já que o Vereador levantou a questão da 

ordem cronológica da construção do Hospital Materno-Infantil do 

município, disse que o edital da obra foi publicado em 1º de novembro de 
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2012, depois dessa publicação a licitação ocorreu por todo o ano de 2013, 

sendo homologada nesse mesmo ano, tendo sua construção iniciada em 

2014 e concluída em 2020, por isso, segundo a Vereadora, deve-se 

conceder todo crédito necessário ao ex-Prefeito Audifax Barcelos. Em 

FALA PELA ORDEM, o Vereador Igor Elson solicitou à Secretaria de Saúde 

uma melhora no agendamento das vacinas pela internet. Em FALA PELA 

ORDEM, o Vereador Anderson Muniz pediu para que se evitem ataques a 

pessoas nas falas dos Edis, no caso especifico da esposa do Vereador 

Pablo Muribeca que, segundo o Vereador Anderson Muniz, é uma pessoa 

de respeito que tem história na cidade e tem uma vida e conduta na 

política; por fim, pediu à Secretaria de Defesa Social que olhe a situação 

dos guarda-vidas, cujos contratos estão para se encerrar, o que 

vulnerabiliza essas pessoas neste contexto de pandemia. Em FALA PELA 

ORDEM, o Vereador Pablo Muribeca defendeu sua esposa, que foi citada 

anteriormente, dizendo que não se deve falar de alguém que não esteja 

presente para se defender, além de afirmar que, se uma pessoa tem 

determinada condição, foi através de seu trabalho. Em FALA PELA ORDEM, 

o Vereador Jefinho do Balneário disse que vai pedir ao Ministério Público 

que investigue o patrimônio da esposa do Vereador Pablo Muribeca 

durante os últimos oito anos. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À 

DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário 

conforme Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela 

todos os Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro 

das Frequências, Biênio 2021/2022, Nº 01, e permaneceram presentes. 

PROJETO DE LEI N° 17 /2021: dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão 

de noções básicas de trânsito no currículo escolar das escolas municipais 

da Serra. Autoria do Vereador Rodrigo Caçulo. Não houve discussão, foi à 
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votação. Projeto aprovado por dezessete votos favoráveis. Em Justificativa 

de Voto, o Vereador Rodrigo Caçulo agradeceu o apoio dos pares na 

aprovação da matéria de sua autoria. O Vereador Igor Elson parabenizou o 

proponente pois sua matéria proposta pode salvar vidas por meio da 

educação para o trânsito nas 140 escolas do município. PROJETO DE LEI N° 

31/2021: Institui a obrigatoriedade de realização do exame de oximetria 

de pulso "Teste do Coraçãozinho" a todos os recém nascidos atendidos no 

hospital. Autoria do Vereador Paulinho do Churrasquinho. Projeto 

aprovado por dezessete votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO N° 

20/2021: dispõe instituir em todas unidades de Ensino da Rede Pública de 

Educação Básica do Município da Serra que passarão por reformas ou 

serão construídas, a obrigatoriedade de área cobertas para pratica de 

educação física e outros eventos no âmbito escolar. Autoria do Vereador 

Wellington Alemão. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado 

por dezessete votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO N° 29/2021: Institui 

o Sistema de Acessibilidade nas praias do Município da Serra denominado 

PRAIA ACESSIVEL, e dá outras providencias. Autoria do Vereador Teilton 

Valim. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado por dezoito 

votos favoráveis. Em Justificativa de Voto, o Vereador Pablo Muribeca 

parabenizou o autor pela iniciativa do projeto. PROJETO INDICATIVO N° 

33/2021: institui o programa juro zero serrano e dá outras providencias.  

Autoria do Vereador Pablo Muribeca. Não houve discussão, foi à votação. 

Projeto aprovado por dezenove votos favoráveis. Não havendo nada mais 

a tratar, encerrou-se esta Sessão, a próxima será regimental. Acordada a 

fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo de Taquigrafia, 

encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. Aprovada, após 

citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia Casa, assinada 
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pelos Senhores: Presidente, Primeiro-Secretário da Mesa Diretora, bem 

como por este Taquígrafo Parlamentar. Palácio “Judith Leão Castello 

Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges Miguel”. Em segunda-feira, 

dia cinco, mês de abril, ano dois mil e vinte e um.    
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